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Zadani:

1. Vypocitejte obvod lichobéZzniku ABCD:a=60dm,b=3,1m,c=782cm,d=2,7 m.

2. Vypocitejte obsah lichobéZzniku ABCD:a=0,7cm,c=0,3cm, v=2,5mm.

3. Vypocitejte délku ramen rovnoramenného lichobézZzniku ABCD, znate-li délky zadkladen
aobvod:a=6,6cm,c=0,17dm, o =157 mm.

4. Vypocitejte obsah pravouhlého lichobézniku ABCD s pravym uhlem pfi vrcholu A, je-li
ddno:a=4,1dm,c=0,3m,d =26 cm.

5. Vypocitej obsah desky na obrazku. Délky jsou uvedeny v milimetrech.
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6. Lichob&inik ma obsah 204 cm”a vy$ku 34 cm. Vypoéitejte délku jeho stfedni pricky.
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eseni:

1. Vypocitejte obvod lichobéZzniku ABCD:
a=60dm
b=3,1m=31dm
c=782cm=178,2dm
d=2,7m=27dm
o=a+b+c+d
0=60+31+78,2+27
0=196,2dm

2. Vypocitejte obsah lichobézniku ABCD:
a=0,7cm=7mm
c=0,3cm=3mm
v=2,5mm
S=((a+c). v)/2
S=((7+3).2,5)/2
S =12,5 mm’

3. Vypocitejte délku ramen rovnoramenného lichobézniku ABCD, znate-li délky zakladen
a obvod:
a=6,6cm=66 mm
c=0,17dm =17 mm
0=157 mm
o=a+b+c+d
o=a+b+c+b
b=(o—a-c):2
b=(157-66-17):2
b=d=37mm
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4. Vypocitejte obsah pravouhlého lichobéZzniku ABCD s pravym uhlem pfi vrcholu A, je-li
ddno:a=4,1dm=41cm

c=0,3m=30cm D C
d=26cm
S = (a+c).d d b
2
=(41+30).26/2 5
S =923 cm’ A a

5. Vypocitej obsah desky na obrazku. Délky jsou uvedeny v milimetrech.

122

obdélnik
35

S = ((a+c).v)/2 lichobé&Znik
S = ((122+52).70)/2
S =6090

70

52

S =4270 + 6090
S = 10360 mm’

6. Lichobéinik ma obsah 204 cm”a vy$ku 34 cm. Vypoditejte délku jeho stfedni pricky.
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